[bookmark: _GoBack]La Creu de Sussalba ja té el seu propi projecte de protecció contra els incendis
La Diputació de Barcelona ha entregat a l’Ajuntament de Sant Andreu de la Barca el Pla de Prevenció en Urbanitzacions que havia sol·licitat el consistori per protegir-les davant els incendis
D’aquesta manera l’Ajuntament ja té controlat tot el perímetre de la ciutat amb l’estudi de protecció contra els focs que s’ha fet dels habitatges situats al carrer de la Creu de Sussalba. Aquest projecte consisteix en la creació d’una franja de protecció de 25 metres on es redueix la massa forestal per tal de protegir la població.
Amb aquesta proposta, l’Ajuntament de Sant Andreu de la Barca podrà contractar les feines de neteja forestal a una empresa especialitzada.
Aquesta nova franja se suma a les realitzades l’any 2023 i d’aquesta manera es completarà tot el perímetre de la zona urbana de la ciutat, complint així amb la llei de protecció de les urbanitzacions situades en zones forestals. Divendres passat, el diputat provincial Jordi Fàbrega es va reunir amb l’alcalde Marc Giribet. El diputat és delegat de Prevenció d’Incendis i Gestió Forestal i va presentar i entregar a l’Ajuntament els documents. 
Aquesta visita, ha coincidit també amb l’inici dels treballs de manteniment de camins forestals corresponents als Pla de Prevenció d’Incendis Forestals de l’any 2024. 
Concretament es tracta de les actuacions de manteniment de la plataforma i de la franja auxiliar de trànsit del camí de la Creu de Sussalba i del manteniment de la franja auxiliar de trànsit del camí de Can Palet.  L’alcalde de la ciutat, Marc Giribet, va agrair al diputat, la tasca duta a terme per la Diputació de Barcelona en resposta a la demanda feta per l’Ajuntament, perquè davant dels reptes del segle XXI, com el canvi climàtic i l’augment del risc de sequera i incendis, posen al dia i endrecen Sant Andreu de la Barca. 

 


